



编者按

购买体育彩票,人们期望的是作公益之余能够中奖。体育彩票中的竞猜型彩票,因其具备一定程度的可预测性,从而有着相对较高的回报率。本报特奉上竞猜型彩票中奖晒单版块,以飨读者和彩友。

## 竞彩晒单

### 信赖强队 低关倍投

7月11日进行的比赛中,竞彩足球受注赛程中只有两场:本届世界杯半决赛法国 VS 比利时,欧冠资格赛叶里温阿拉什科特 VS 凯尔特人。

如图1所示,一位彩友选择了这两场比赛作胜平负及让球胜平负混合过关2串1投注,投注内容为法国“胜”和叶里温阿拉什科特“让球负”。由于胜平负玩法中,叶里温阿拉什科特 VS 凯尔特人,“负”的奖金较

低,这位彩友选择了让球胜平负玩法,投注为“让球负”,显然,他对苏超霸主级球队凯尔特人信心十足,认为其能够净胜对手两球以上。

果不其然,凯尔特人最终以三球大胜,而法国也顺利击败比利时,这位彩友共出了六张投注内容相同的票,以600元投入收获奖金2310元。



图1

### 总进球数单选中奖

竞彩总进球数玩法的一大特点是不用考虑比赛对阵双方的胜平负结果,只要投注内容与双方进球之和相符即可中奖。总进球数投注选项为8个,单选投注的话,理论中奖几率为1/8,与比分相比,中奖几率较高。

如图2所示,一位彩友选择的是本届世界杯小组赛尼日利亚 VS 阿根廷,投注内容为“3”,作总进球数单关投注。总进球数“3”对应的比分为“3比0”“0比3”“2比1”“1比2”,如果竞猜比分,需要投注4个选项,投入资金较多,奖金收益也不会太高,而投注总进球数,则可以将有限的资金集中到一个选项上面,从而达到事



图2

半功倍的效果。这位彩友购买了投注内容相同的多张总进球数彩票,最终收获奖金16500元。

### 单挑胜平负 收益丰厚

胜平负是竞彩足球所有玩法中理论中奖几率最高的,单关投注实际上就是“三选一”,如果再加以分析,实际中奖几率有可能更高。

如图3所示,一位彩友选择的是本届世界杯小组赛波兰 VS 塞内加尔,他投注胜平负玩法的“负”,作单关投注并倍投,购买了多张投注内容相同的彩票,最终收获奖金61386元。

胜平负是竞彩足球中最基础的玩法,钻研并投注胜平负的意义不仅仅在于这种玩法的中奖几率高,还在于一旦对这种玩法有了心得和经验,则有可能更游刃有余地竞猜半全场胜平负、比分、总进球数玩法。



图3

### “胜其它”一击即中

在竞彩比分玩法中,“胜其它”或“负其它”的奖金往往会很可观。

如图4所示,一位彩友投注本届世界杯首场淘汰赛法国 VS 阿根廷的比分“胜其它”,作单关投注,倍投50倍,最终以100元投入收获奖金15000元。

这位中奖彩友称:“本届世界杯阿根廷球员平均年龄是32支球队中最大的,只要防住梅西其实没那么可怕。而法国队在本次世界杯的阵容又是异常强大,球队已经完成了新老交替进入了良性循环,锋线上还有着19岁的天才小将姆巴佩冲击对手的老弱防线,所以

法国队想输都难。”该彩友说得头头是道,有理有据,对两支球队的的基本情况如数家珍,这为他中奖打下了坚实的基础。

本届世界杯小组赛比利时 VS 突尼斯,比利时取胜不出大多数人所料,但“5比2”这一比分并不好猜,而一位平时专攻冷门的彩友则是成功命中了该场比分。

如图5所示,他单挑比利时 VS 突尼斯的比分“胜其它”选项,倍投50倍,以100元投入收获奖金12000元。

冷门比分通常与高奖金划等号,彩友在竞猜比分时,不妨用冷门思路分析比赛。



图4



图5

## 传统足彩晒单

### “独行侠”小复式揽大奖

在传统足彩14场胜负竞猜中,有很多彩友喜欢以小复式投注,姑且不论复式投注可以在多大程度上提升中奖几率,小复式在客观上起到了提高竞猜水平的作用。这是因为若想凭借小复式中奖,就要求彩友胆大心细,即使对某些场次难以取舍,也务必“杀伐果断”。

湖北荆门一位彩友向来喜爱用小复式投注14场胜负,在竞猜本届世界杯期间的第18078期也不例外。如图6所示,当期竞猜的是世界杯和挪超联赛,他单选其中10场比赛,双选3场比赛,全包1场比赛,其中挪超全部作单选。最终,他以72元小复式收获1注一等奖和6注二等奖,收获奖金261万元。

这位彩友称,他在竞猜足

彩时喜欢“单打独斗”,通常不会与他人讨论,但中奖率颇高。可见,这位“独行侠”对足球比赛有着较深刻的理解和认知,并且足够坚定,想来这也是他坚持以小复式投注却能屡屡中奖的原因。



图6